

Erratum

Erratum: Age and myopia associated optical coherence tomography of retina and choroid in pediatric eyes

In the article titled "Age and myopia associated optical coherence tomography of retina and choroid in pediatric eyes", published in the pages 77-82, issue 1, vol. 66 of Indian Journal of Ophthalmology^[1], the name of the fourth author in the "Cite this article as" is written incorrectly as "Roy AS" instead of "Sinha Roy A".

The "Cite this article as" section should read as "Matalia J, Anegondi NS, Veeboy L, Sinha Roy A. Age and myopia associated optical coherence tomography of retina and choroid in pediatric eyes. Indian J Ophthalmol 2018;66:77-82."

Reference

1. Matalia J, Anegondi NS, Veeboy L, Roy AS. Age and myopia associated optical coherence tomography of retina and choroid in pediatric eyes. Indian J Ophthalmol 2018;66:77-82.

DOI: 10.4103/0301-4738.228581